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REUNIÃO ORDINÁRIA - Ata n.º 01/2015 

Data – 16-01-2015 

Início – 14h30 

Local – Sede da CIM do Médio Tejo, Tomar 

Termo – 17h45 

 

 

Presenças: 

Presidente     Maria do Céu de Oliveira Antunes Albuquerque 

Vice-Presidente   Júlia Maria Gonçalves Lopes Amorim 

Vice-Presidente   José Farinha Nunes 

 

Presidentes Câmaras Municipais: 

Alcanena    Fernanda Maria Pereira Asseiceira 

Entroncamento   Jorge Manuel Alves de Faria 

Mação     Vasco António Mendonça S. Estrela 

Sardoal    António Miguel Cabedal Borges 

Torres Novas    Pedro Paulo Ramos Ferreira 

Vila de Rei    Ricardo Jorge Martins Aires 

Vila Nova da Barquinha  Fernando Manuel Santos Freire 

 

Outras Presenças: 

Secretário Executivo  CIMT  Miguel Pombeiro 

CIMT     Rita Trindade 

 
₪₪ 

 
 
APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 
 
 
N.º 01 - Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
para aprovação do Conselho Intermunicipal a ata da reunião anterior – 19 de dezembro/2014 
 
Deliberação – Aprovada por unanimidade. 

 
₪₪ 

 

15h00 - ASSINATURA PROTOCOLOS, Espaços do Cidadão – com a presença do 
Secretário de Estado para a Modernização Administrativa. 
 
Assinaram o presente protocolo 12 das 13 autarquias do Médio Tejo à exceção da autarquia de 
Constância. Esta cerimónia contou com a presença do Secretário de Estado para a 
Modernização Administrativa, bem como do Presidente da Agência para a Modernização 
Administrativa. 
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₪₪ 
 
 
INTERVENÇÕES DOS MEMBROS DO EXECUTIVO ANTES DA ORDEM DO DIA 
 
 
ANMP – Conselhos Consultivos Locais – Delegação Regional de Lisboa e Vale do Tejo 
do IEFP – Nomeação de 4 representantes para integrarem o Conselho Consultivo local do 
Centro de Emprego e Formação profissional do Médio Tejo. 
 
Deliberação – O Conselho Executivo deliberou por unanimidade a nomeação dos seguintes 
representantes: 
Presidente CM Tomar, Dra. Anabela Freitas; 
Presidente CM de Alcanena, Dra. Fernanda Asseiceira; 
Presidente CM de Mação, Dr. Vasco Estrela; 
Presidente CM do Sardoal, Dr. Miguel Borges. 
 
Dar conhecimento da presente deliberação à Associação Nacional de Municípios Portugueses. 
 

₪₪ 
 
 
CIMT parceira pioneira da Plataforma BestSupplier (plataforma de qualificação e avaliação de 
fornecedores) – Acordo de Adesão 
 
Deliberação – Os Senhores Presidentes tomaram conhecimento do acordo de adesão. Por 
outro lado foi referido pelo Secretário Executivo que a empresa BestSupplier irá entrar 
diretamente em contacto com as várias autarquias no âmbito deste acordo. 
 

₪₪ 
 

ARSLVT – Intenção de Parceria 
 
A Presidente do Conselho Intermunicipal referiu que tinha assinado uma intenção de parceria 
com a Administração Regional de Saúde de Lisboa e Vale do Tejo, no âmbito de uma 
candidatura para um projeto de redução das desigualdades ao nível da nutrição. Referiu que o 
projeto Info-Alimentação & Saúde decorre da identificação dos principais problemas de saúde e 
seus determinantes identificados no Perfil de Saúde no Médio Tejo. Esclareceu que se dirige 
principalmente a grupos populacionais desfavorecidos do ponto de vista social e económico e 
indivíduos com doenças crónicas influenciadas pelo comportamento alimentar. 
 
Deliberação – Os Senhores Presidentes ratificaram a intenção de parceria. 
 

₪₪ 
Caudais do Tejo 
A pedido do Senhor Presidente da autarquia de Vila Nova da Barquinha, deverá ser efetuada 
uma análise relativamente aos caudais do Tejo, para a próxima reunião do Conselho 
Intermunicipal da CIM do Médio Tejo, de modo a poder ser tomada uma posição relativamente 
aos transvases, entre outras matérias. 
 

₪₪ 
 

Centro Hospitalar do Médio Tejo 
Necessidade de ser reforçado o pedido ao Presidente do Conselho de Administração deste 
Centro Hospitalar para estar presente numa próxima reunião do Conselho Intermunicipal  
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₪₪ 
 
Reuniões do Conselho Intermunicipal da CIMT – datas 
Foram referidas as datas para as reuniões do Conselho Intermunicipal da CIMT para o ano de 
2015, devendo as mesmas serem enviadas para todos os Presidentes e respetivos gabinetes de 
apoio. 
Quanto à reunião de março, prevista para os dias 15,16 e 17, deverão ser efetuados contactos 
necessários para a marcação da mesma, nos moldes já definidos. 

 
₪₪ 

 
Plano Estratégico de Desenvolvimento do Médio Tejo 2014-2020 
Foi acordado que cada autarquia deveria ponderar fazer uma apresentação no seu concelho (13 
sessões distintas) do Plano Estratégico de Desenvolvimento do Médio Tejo 2014-2020, em 
datas e moldes ainda a definir. 
 

₪₪ 
 

 
ORDEM DO DIA 
 
 
N.º 02 – Para conhecimento, a Presidente do Conselho Intermunicipal remete ao 
Conselho Intermunicipal o resumo diário de tesouraria; o mapa de comparticipações em dívida, 
as despesas aprovadas pelo Secretário Executivo, bem como, lista dos despachos do Secretário 
Executivo. 
 
Deliberação – Os Senhores Presidentes tomaram conhecimento do conteúdo dos documentos 
apresentados. 
 

₪₪ 
 
RATIFICAÇÕES 
 
N.º 03 – Para ratificação, a Presidente do Conselho Intermunicipal remete ao Conselho 
Intermunicipal a proposta da 13.ª alteração ao orçamento e PPI – Informação n.º 
16/AF/2014 
 
Deliberação – Ratificada por unanimidade 

₪₪ 
 
 
N.º 04 – Para ratificação, a Presidente do Conselho Intermunicipal remete ao Conselho 
Intermunicipal a proposta do procedimento para abertura de concurso público para celebração 
de Acordo Quadro para a seleção de fornecedores de combustíveis rodoviários. Aprovação dos 
ajustamentos à Minuta de Contrato da Repsol – Informação n.º 02/2015/EP-GE 
 
Deliberação – Ratificada por unanimidade 

 
₪₪ 

 
PROPOSTAS 
 
N.º 05 - Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
para aprovação do Conselho Intermunicipal a proposta para reconstituição do Fundo de Maneio 
– Informação n.º 01/ACI/2015. 
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Deliberação – Aprovada por unanimidade 
 

₪₪ 
 
 
N.º 06 - Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
para aprovação do Conselho Intermunicipal a proposta de adjudicação para aquisição de 
serviços de Segurança e Saúde no Trabalho pela CIMT em conjunto com os Municípios e 
Entidades aderentes. Concurso por ajuste direto – AD/19/2014 – Informação n.º 
01/EP/2015  
 
Deliberação - Aprovada por unanimidade 
 

₪₪ 
 
N.º 07 - Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
para aprovação do Conselho Intermunicipal a proposta para se proceder ao início do 
procedimento do Plano de Mobilidade e Transportes do Médio Tejo – Informação n.º 
03/2015/GE 
 
Deliberação - Aprovada por unanimidade 
 

₪₪ 
 
 
N.º 08 - Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
para aprovação do Conselho Intermunicipal a proposta de ajuste de indicadores - 
Reconhecimento de Estratégias Integradas de Desenvolvimento Territorial (Portugal 2020) – 
Plano Estratégico de Desenvolvimento Médio Tejo 2014-2020 – Informação n.º 04/2015/GE 
 
Deliberação – A presente proposta foi ratificada por unanimidade 
 

₪₪ 
 
 
N.º 09 - Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
para aprovação do Conselho Intermunicipal a proposta para se proceder à 1.ª alteração ao 
orçamento e PPI – Informação n.º01/AF/2015 
 
Deliberação – Aprovada por unanimidade 

 
₪₪ 

 
N.º 10 - Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
para aprovação do Conselho Intermunicipal a proposta para a abertura de concurso público 
para celebração de Acordo Quadro para a seleção de fornecedores de inertes, misturas 
betuminosas, pré- fabricados e outros - Proposta de Relatório Final e Adjudicação - Aprovação 
da minuta de contrato – Informação n.º 04/2015/EP-GE 
 
Deliberação – Aprovada por unanimidade 

 
₪₪ 

 
N.º 11 - Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
para aprovação do Conselho Intermunicipal a proposta para a abertura de concurso público 
para celebração de Acordo Quadro para a seleção de fornecedores de Gás - Proposta de 
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Relatório Final e Adjudicação - Aprovação da minuta de contrato – Informação n.º 
01/2015/EP-GE 
 
Deliberação - Aprovada por unanimidade 

₪₪ 
 
 
N.º 12 - Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
para aprovação do Conselho Intermunicipal a proposta para a integração da Fundação Museu 
Nacional Ferroviário Armando Ginestal Machado na Central de Compras da Comunidade 
Intermunicipal do Médio Tejo – Informação n.º 03/2015/EP-GE 
 
Deliberação - Aprovada por unanimidade 
 

₪₪ 
 
N.º 13 - Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
para aprovação do Conselho Intermunicipal a proposta para submissão da candidatura ao 
Programa Operacional Temático Valorização do Território (POVT) e aprovação do início do 
procedimento: Aquisição de Equipamento Terminal de Comunicação TETRA e respetivos 
Acessórios. Candidatura Prevenção e Gestão no Médio Tejo – Aquisição de Equipamento 
Terminal de Comunicação TETRA e respetivos Acessórios – Informação n.º 02/2015/EP 
 
 
Deliberação – Aprovada por unanimidade. Foi questionado por alguns dos Senhores 
Presidentes se as autarquias poderiam ter mais do que 4 equipamentos terminais de 
comunicação TETRA e respetivos acessórios.  
A CIM do Médio Tejo ficou de analisar estar situação. 
 

₪₪ 
 
N.º 14 - Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
para aprovação do Conselho Intermunicipal a proposta para a deslocação a Diputation de 
Palencia de representantes da CIMT para a concretização da constituição do Agrupamento 
Europeu de Cooperação Territorial entre a CIM do Médio Tejo e aquela região espanhola – 
Agrupamento Europeu de Cooperação Territorial AECT – INTER – PAL - Informação n.º 
16AP/2014/GA 
 
 
Deliberação - Aprovada por unanimidade. Foi deliberado que assim que nos indicarem a data 
definitiva para esta deslocação, serão indicados os representantes da CIM que estarão 
presentes. 

₪₪ 
 


